3ansaTue 1. MaTpuusbl.
3anaym.
1 .JlaHBI MaTpHILIBL.
1) Onpenenute ux pa3MepHOCTb.
2) Kakue MaTpuiibl MOXKHO CJIOKUTh MEXTY COO0M?
3) Kakue MaTpuIiibl MOXKHO TIEPEMHOKHUTh MEXKTy OO0 ?
4) Kakue MaTpuIlbl MOXKHO TPAHCIIOHUPOBATH?
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Havingute A+2B,A—4B,3A+5B.
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Jloma.
1. JTanbl MaTpuiisl
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1) Onpenenute UX pa3MepHOCTb.
2) Kakue MaTpuIisl MOKHO CIIOKHUTH MEXITY COO0M?
CnoXuTh UX MEXIY COOOi.
3) Kakne maTpuubl MOKXHO HEPEMHOKHUTH MEKIY
co0oi? HaliTu Bce Mpou3BeaCHUST MAaTPUI]
4) TpaHCcnTOHMPOBATh MATPHULIBI.
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Hatigure .
a) 3(A+2B) — 4B
b) 2A — 4E+ 5B.
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